

## 袁家军在区县委书记和部门一把手例会上强调

# 锚定目标 坚定信心 千字当头 奋勇争先

### 胡衡华王炯程丽华出席

重庆日报讯(记者 杨帆)4月24日上午,市委召开区县委书记和部门一把手例会。市委书记袁家军出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,按照中央经济工作会议和全国两会部署要求,紧盯关键领域、薄弱环节全面精准及时发力,强化目标引领,深化改革创新,狠抓工作落实,千字当头、唯实争先,坚定信心、振奋精神,奋力完成全年经济社会发展目标任务。

市委副书记、市长胡衡华,市人大常委会主任王炯,市政协主席程丽华,市委副书记、市人大常委会副主任李明清,市委

委,有关市级领导出席。市委常委、组织部部长蔡允革主持。

会议通报2024年度改革发展最佳案例,听取2025年一季度“八张报表”“八张问题清单”运行、区县主要经济指标完成和市属重点国企运行情况汇报。万州区、重庆高新区、黔江区、涪陵区、北碚区、渝北区、长寿区、潼南区、市住房城乡建委、市商务委负责人作交流发言。

袁家军在讲话中指出,今年以来,各级各部门对照“六区一高地”建设部署,主动担当、积极作为,扎实推动全市经济整体回升向好,积极因素持续累积,涌现出一系列结构性新变化新亮点。做好二季度经济工作,要保持定力、坚定信心,聚焦短板问题,

全力以赴打赢二季度“攻坚战”,为完成全年目标任务、实现“十四五”圆满收官奠定坚实基础。

袁家军强调,要进一步完善抓发展的工作体系和机制,盯住主要指标强化调度,细化量化工作举措,突出精准有效加强政策和制度供给,健全经济高质量发展考评体系,聚焦重点行业重点企业开展常态化“三服务”,奋力跑出经济回升向好“加速度”。要发挥大区大县和重点国企主力军作用,主动挑大梁、拼经济,巩固壮大工业主引擎,加速重点项目重点领域投资放量,持续增强消费提振质效,以超常规举措巩固外贸回暖向好势头,努力为全市大局多作贡献。要强化重点领域风险防范化解,

有效管控处置金融领域风险隐患,全力抓好防汛抗旱工作,扎实做好安全生产和平安稳定工作。要持之以恒筑牢民生底线,全力做好高校毕业生和就业困难人员等重点群体稳岗就业,抓好粮食和重要农产品保供稳价,强化困难群体兜底保障。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续深化整治形式主义为基层减负,抓实抓细群众身边不正之风和腐败问题集中整治,推动各级党组织作风全面进步全面过硬,以优良作风保障支撑高质量发展。

会议以视频方式举行。市级有关部门和企事业单位负责人等在主会场参会。各区县,两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。

## 袁家军在调研国际航空枢纽建设工作时强调

# 高质高效 做好企业服务 为国际航空枢纽建设注入活力动力

重庆日报讯(记者 卢志民)4月24日下午,市委书记袁家军前往重庆高新区、渝北区,调研国际航空枢纽建设工作。他强调,要全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,高质高效做好企业服务,积极营造一流营商环境,为国际航空枢纽建设注入活力动力。

副市长郑向东、马震参加。

方大海航空发动机维修基地一期项目

已投产运营,正加快打造“国内领先、国际一流”的综合性航空发动机维修平台。袁家军听取项目建设情况介绍,了解发动机维修流程、技术工艺和市场前景。得知基地从开工到投用耗时不到半年时间,跑出了项目建设“加速度”,袁家军给予充分肯定。他希望企业积极推动校企合作,培育更多高技能人才,助力航空产业高质量发展。方大海航空发动机维修机库聚焦飞机全生命周期管理,提供拆解回收、客改货和维修服务。袁家军考察整机拆解维修车

间,指出做大做强飞机维修产业对完善航空产业链条、服务国家重大战略落地落实具有重要作用,企业要不断提升设备智能化水平,增强核心竞争力,助力重庆加快打造临空产业集群。

来到江北国际机场T3B航站楼,袁家军考察机场旅客捷运系统运行和航站楼运营情况。他强调,航站楼是机场服务核心区域,要坚持“以人为本”服务理念,突出数字赋能,全力打造国际一流的平安机场、绿色机场、智慧机场、人文机场。同时,要紧

密结合国际航空枢纽建设,加大资源整合力度,大力发展临空经济,更好服务全市发展大局。

袁家军在调研中强调,高质高效服务企业是拼经济、抓发展的关键。全市各级各部门要强化主动服务意识,坚持有求必应、无事不扰,进一步提升服务质效,及时解决企业急难愁盼,不断提高企业获得感和满意度。

有关区,市有关部门和企业负责人参加。

## 领导干部带好头是无声的示范

新华社记者 刘阳

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

党风廉政建设,关键在领导干部,改进作风必须自上而下、以上率下。在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,要坚决防止“上面生病,下面吃药”等形式主义敷衍应对,务必把领导干部这个“关键少数”切实摆进去。

领导干部既是学习教育的组织者、推进者、监督者,更是带头参与者。这个带头,是具体的而不是抽象的、全面的而不是有选择的、一以贯之的而不是虎头蛇尾的。这个带头,意味着既要高度重视,更要躬身入局;既要发文表态,更要行动落实。领导干部真正带头听取意见,带头查找问题,带头开展批评与自我批评,带头进行整改,是确保学习教育出成果、结硕果的重要措施和抓手。

领导干部带头,首先体现在自觉同特权思想和特权现象作斗争。特权是一种危害极大的腐蚀剂,是最大的不公。领导干部须高度警惕和杜绝侥幸、麻痹、从众、失衡等错误心态,时刻校准人生坐标、守牢思想防线,不仅应“内无妄思,外无妄动”,更

要习惯在受监督和约束的环境中工作生活。

领导干部带头,摆正公私关系是题中之义。有的领导干部没有把党和人民交给他的权力当作沉甸甸的责任,而是看作私人财产。对于这种倾向,必须有病就治、常抓常治。领导干部,只有一心为公、事事出于公心,才能有正确的是非观、义利观、权力观、事业观,才能把群众装在心里,才能坦荡做人、谨慎用权,才能给普通党员树立鲜明而正确的立场导向。

领导干部带头,还体现在冲在前、干在先。人不率则不从,身不先则不信。“给我上”和“跟我上”,一字之差,效果却天壤之别。领导干部要以学习教育为契机,检身正己、律心律己,心无旁骛地投入到工作、深入到基层一线、融入到群众当中,以钉钉子精神抓好改革落实,敢抓善管急事难事复杂事,实打实办好为民事,守住兜牢“针尖”般的小事小节。

领导干部有决心,党员就会有信心;领导干部做榜样,群众就会自觉跟上。无声的示范,就是最有力的表率!

据新华社



潜深100米

## 内河航道深潜搜救能力实现重大突破

4月25日,长江航道局在三峡库区巴东县长渡河水域圆满完成国内内河航道首次百米级混合气潜水搜救演练,来自长江万州水上应急救援基地和武汉长江航道救助打捞局两家单位的30余名专业人员参演。

此次演练弥补了内河航道100米水深搜救短板,实现了重大突破,对保障长江黄金水道安全具有重要意义。

图为演练现场。重庆日报特约摄影 冉孟军 通讯员 樊晟 摄/视觉重庆 据《重庆日报》